

SERVICII DE TIPARIRE SI SERVICII DE DISTRIBUIRE A CORESPONDENTEI

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

Serviciul Public de Impozite, Taxe si alte Venituri ale Bugetului Local

Cod de identificare fiscala: 14260477; Adresa: Adresă sediu: str. Sg. N. Grindeanu nr. 66, adresa de corespondenta: b-dul Tomis nr. 112; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală; Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900657; Tara: Romania; Persoana de contact: daniela iovu; Telefon: +40 241488577; Fax: +40 241488559; E-mail: ap@spit-ct.ro; Adresa internet: (URL) https://www.spit-ct.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii publice generale

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

SERVICII DE TIPARIRE SI SERVICII DE DISTRIBUIRE A CORESPONDENTEI

Numar referinta: 14260477_2024_PAAPD1500708

II.1.2) Cod CPV principal

79810000-5 Servicii tipografice (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Servicii

II.1.4) Descrierea succinta

Obiectul acordului-cadru constă în prestare servicii de tipărire și servicii de distribuire a corespondenței.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Oferta cea mai scazuta: 5526495,2

Cea mai ridicata oferta: 5638809,14

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79810000-5 Servicii tipografice (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanta

Locul principal de executare:

- Locațiile operatorului economic privind prestarea serviciilor de tipărire;

- Locația achizitorului/adresele destinatarilor, după caz.- Locațiile operatorului economic privind prestarea serviciilor de tipărire;
- Locația achizitorului/adresele destinatarilor, după caz.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Obiectul acordului-cadru constă în tipărirea următoarelor:

- Formulare și diverse tipăriri necesare desfășurării activității în condiții normale a autorității contractante;
- Documente adresate contribuabililor prin campaniile de lucru ale autorității contractante, inclusiv distribuirea acestora în plicuri către destinatari.

Clauzele de revizuire

Modificarea acordului-cadru/contractelor subsecvente se va face în temeiul art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Clauzele de revizuire stabilite de către autoritatea contractantă conform informațiilor din Caietul de sarcini, respectiv eventualele modificări care pot interveni în execuția acordului-cadru, implicit a contractelor subsecvente vor fi prevăzute expres în cadrul acordului-cadru/contractelor subsecvente și se vor aplica direct în temeiul art. 221 alin. (1) lit a) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, acestea fiind:

1. Modificarea acordului-cadru se va putea face în cazul în care pe parcursul derulării acestuia, autoritatea contractantă hotărăște prelungirea duratei sale și, implicit, suplimentarea serviciilor, aferentă perioadei prelungite.

Perioada maximă stabilită de autoritatea contractantă pentru perioada prelungirii este de 6 luni, perioadă în care serviciile ce fac obiectul acordului-cadru vor fi suplimentate cu 25% și vor fi prestate în aceleași condiții anterioare prelungirii.

2. Modificarea acordului-cadru/contractelor subsecvente se va putea face și ca urmare a aplicării directe a prevederilor acestuia în cazul în care pe parcursul derulării acestora va interveni necesitatea tipării sau/și distribuirii, după caz, și a altor documente pe care autoritatea contractantă, din motive obiective nu le poate identifica la data inițierii procedurii de achiziție. Necesitatea tipării sau/și distribuirii, după caz, a acestor documente, poate interveni ca urmare a unor modificări legislative, a unor decizii administrative sau a altor situații neprevăzute.

În aceste condiții prețurile serviciilor vor fi stabilite, astfel:

- prin raportare la prețurile serviciilor de tipărire oferite pentru serviciile prevăzute în caietul de sarcini, având ca reper caracteristici tehnice cât mai apropiate cu acestea;
- prin stabilirea unui preț nou reprezentând un cost rezonabil și un profit rezonabil față de prețurile relevante de pe piață.

3. Modificarea acordului-cadru/contractelor subsecvente se va putea face și ca urmare a îndreptării unor erori materiale strecurate în cuprinsul acestora, în cazul constatării de oricare dintre părțile contractante.

Categoriile de modificări prevăzute la punctele 1-3 nu vor afecta caracterul general al acordului-cadru/contractelor subsecvente.

În situația în care, pe parcursul derulării acordului-cadru/contractelor subsecvente, apare necesitatea altei modificări a acestora, autoritatea contractantă va stabili, înainte de aprobarea și formalizarea efectuării respectivei modificări, dacă aceasta reprezintă o modificare nesubstanțială fără a fi necesară organizarea unei noi proceduri sau o modificare substanțială care ar necesita organizarea unei noi proceduri de atribuire.

Pe durata perioadei de valabilitate a acordului-cadru, părțile au dreptul de a conveni modificarea și/sau completarea clauzelor acestuia în limitele dispozițiilor prevăzute de actele normative în vigoare în materie de achiziții publice.

Modificarea acordului-cadru se va putea face numai cu acordul ambelor părți, în scris, prin act adițional. Partea care va solicita modificarea acordului-cadru va avea obligația de a notifica cealaltă parte, în scris, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data la care a intervenit situația ce va putea conduce la modificarea acestuia.

Modificarea acordului-cadru nu va privi revizuirea prețurilor oferite prin propunerile tehnico-financiare, prețurile unitare rămânând ferme pe toată durata de valabilitate a acordului-cadru incluzând toate cheltuielile legate de transport, aprovizionare, manipulare, cheltuieli indirecte, taxe, impozite, etc. considerate obligații legale ale contractantului, excepție făcând situația în care se stabilește un preț nou aferent serviciilor de tipărire necesare pentru acele documente intervenite ca urmare a unor modificări legislative, a unor decizii administrative sau a altor situații neprevăzute.

Modificările aduse acordului-cadru se vor realiza cu respectarea prevederilor legale în materie de achiziții publice.

Modificările care pot interveni asupra clauzelor acordului-cadru/contractelor subsecvente nu pot în niciun caz să aducă modificări substanțiale termenilor și condițiilor stabilite inițial prin acestea.

Modificarea acordului cadru și implicit a contractelor subsecvente altfel decât în cazurile prevăzute la art. 221 din Legea 98/2016 se realizează prin organizarea unei noi proceduri de atribuire, în conformitate cu dispozițiile legii.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 60%

Denumire factor evaluare: Termenul de prestare al serviciilor

Pondere: 5%

Denumire factor evaluare: Termenul de prestare al serviciilor

Pondere: 25%

Denumire factor evaluare: Aria de acoperire

Pondere: 10%

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14) Informatii suplimentare

-

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE: 666888-2024

IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii

Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic

Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

ACORD CADRU PRESTARI SERVICII TIPARIRE SI DISTRIBUIRE CORESPONDENTA

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

T6676 / 21.01.2025

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 2

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 2

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 2

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da

V.2.3) Numele si adresa contractantului

ZIPPER SERVICES

Cod de identificare fiscala: RO 16723187; Adresa: Strada Rene Jeannel, Nr. 8; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Cluj-Napoca; Cod NUTS: RO113 Cluj; Cod postal: 400285; Tara: Romania; Telefon: +40 364 101 102; Fax: +40 364 101 103; E-mail: ramona.baci@ezipper.ro; Adresa internet: (URL) https://www.ezipper.ro; Contractul este un IMM Nu

COMPANIA NATIONALA POSTA ROMANA S.A.

Cod de identificare fiscala: RO 427410; Adresa: Strada Dacia, Nr. 140, Sector: 2; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 020065; Tara: Romania; Telefon: +40 791683461; Fax: -E-mail: licitatii.serviciiipostale@ro.post; Adresa internet: (URL) https://www.posta-romana.ro; Contractul este un IMM Nu

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 5526495,2

Oferta cea mai scazuta: 5526495,2

Cea mai ridicata oferta: 5638809,14

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Plățile prețului contractelor subsecvente se vor face de către autoritatea contractantă în termen de 30 zile de la primirea facturilor fiscale prin sistemul național privind factura electronică RO e-Factura, în contul operatorului economic semnat al contractelor subsecvente, deschis la Trezorerie, prin ordin de plată, în conformitate cu prevederile art 2, alin. (1) din Ordonanța de Urgență nr. 146 din 31/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, coroborat cu art. 6 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante, cu modificările și completările ulterioare, în baza facturii și a documentelor justificative, semnate de către ambele părți prin reprezentanții săi.

Interacțiunea cu ofertanții, respectiv procesul de evaluare a ofertelor se va desfășura după următoarele reguli:

Pentru vizualizarea documentației de atribuire încărcate în SEAP, este necesar ca operatorii economici să dețină/instaleze pe stația de lucru, aplicația care permite verificarea semnăturii electronice și vizualizarea documentelor semnate electronic.

Pentru transmiterea solicitărilor de clarificări, respectiv răspunsurile la solicitările de clarificări privind documentația de atribuire, operatorii economici se vor înregistra în SEAP (www.e-licitatie.ro) ca operator economic conform prevederilor art. 5 alin. (1) din H.G. nr. 395/2016 și vor transmite solicitările având în vedere termenele de răspuns ale autorității contractante prevăzute la art. 160-161 din Legea nr. 98/2016.

Prețurile vor fi calculate cu două zecimale.

Oferta are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului, pe toată perioada de valabilitate stabilită de către autoritatea contractantă și asumată de fiecare ofertant.

Operatorul economic va prezenta împreună cu oferta și o împuternicire pentru semnarea documentelor ofertei.

Documentele emise în altă limbă decât română trebuie să fie însoțite de traducerea autorizată în limba română. Atenție, nu se folosesc prescurtări!

Operatorii economici nerezidenți în România vor prezenta o declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul împuternicit să semneze oferta în care vor fi menționate perioadele de valabilitate pentru documentele/certIFICATELE emise de autoritățile competente.

Autoritatea contractantă acceptă numai ofertele depuse online în SEAP.

Adresa la care se depune oferta este: www.e-licitatie.ro.

Cerintele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producător, la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/metoda specifică de fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea "sau echivalent".

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumpărătorului: -Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: România;
Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cncsc.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

În conformitate cu Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor publicat în Monitorul Oficial al României nr. 393 din 23 mai 2016, cu modificările și completările

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare

Serviciul Public de Impozite, Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local Constanța – SAPAP

Adresa: b-dul Tomis nr. 112; Tipul juridic al cumpărătorului: -Localitatea: Constanța; Cod postal: 900657; Tara: România; Telefon: +40241488577; Fax: +40 241488559; E-mail: ap@spit-ct.ro; Adresa internet: (URL) www.spit-ct.ro;

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

29.01.2025